
Az Erasmus+ program keretein belül 2024 
októberében eljuthattunk Pamplonába, 
mely Spanyolországban található, azon 
belül is Baszkföldön. Az út során nagyon 
sok pozitív, tanulságos élménnyel 
gazdagodott csapatunk. Eleve fontos 
először megemlítenünk, hogy nagy 
hatással volt ránk az, hogy a helyiekkel is, 
de bárhol az utazásunk során angolul 
kommunikáltunk. Legtöbbünk hazaérve 
vette észre, hogy mennyire sokat is 
fejlődtünk angolból, ami itthon is segít 
bennünket. A csapat összes tagja 

kiemelte a kedvenc élményét az út során. Boginak és Mirának például az volt a kedvenc 
része az utazásban, amikor bejuthattunk a Baluarte nevű helyi színházba, ahol még a 
befogadóink előadását is megnézhettük, amire már több éve készülnek, egyszer mint 
közönség, másodjára pedig a kulisszák mögül. Hédi boldogan gondol vissza erre a 
pillanatra, és szerinte nagyon különleges élmény volt belecsöppenni egy musicalbe, és 
hirtelen látni a háttérmunkálatokat. Lina azt a napot emelte ki, amikor Pamplonából 
átbuszozott csapatunk a San Sebastián nevű városba, ahol még annak ellenére, hogy 
október volt, fürdeni is tudtunk, egy kicsit visszatérve a nyárba. Priyanka volt a legbátrabb, 
aki többször is bement az óceánba, majd különféle motívumokat és rajzokat készített a 
többiekkel közösen a homokban. 

Amit Viktor és Anna külön kiemelt, hogy jó 
volt, hogy kaptunk egyéni szabadidőt a 
városokban, ahol a saját tempónkban, 
kedvünkre fedezhettük fel a 
nevezetességeket. A napot egy közös 
vacsorával zártuk, ahol sokat beszélgettünk. 
Nem túlzunk, ha kijelentjük, hogy 
kísérőtanárainkkal szuper közös hangot 
találtunk, és jó hangulatban a csapat tagjaival 
még jobban megismertük egymást. Zsolnának 
az tetszett a legjobban, amikor körbevezettek 
minket Pamplonában, és rengeteg érdekes új 
információt tudtunk meg a baszk kultúráról, és 
betekintést nyerhettünk a város mindennapi 
történéseibe. Ebben is a legkiemelkedőbb 
élményt az adta, amikor megtekinthettük a 
polgármesteri hivatalt, és maga a 
polgármester is kedvesen fogadott minket. 
Santi erről mesélt, mint legemlékezetesebb 
pillanat. Később Pamplona iskolájáról is 
tanulhattunk új információkat. A baszk és a magyar oktatási rendszer nagyban eltér 
egymástól, így az ott töltött napon lehetőségünk volt összemérni a kettőt. Ezen kívül a 
termek, az udvar és a folyosók kialakítása is egyedi volt, amilyenhez hasonlót még nem 



láttunk. Milánnak ez volt a 
legkedvesebb élménye, azzal 
együtt, amikor még az óvoda részbe 
is átmehettünk, ahol a kisgyerekek 
énekkel járultak hozzá az eleve 
felemelő hangulatunkhoz. 

Borsónak (Borinak) a közös 
korcsolyázás tetszett a legjobban, 
amikor a spanyol befogadóink 
elvittek minket egy műjégpályára, 
ahol különböző játékokat játszottunk 
a jégen, és alkalmunk volt még 
jobban megismerni a spanyol 
fogadóinkat. Összességében egy 
olyan eseménydús utazásban volt 

részünk, aminek az összes élményét nem győznénk leírni. Nagyon tanulságos volt, és 
bármikor szívesen elmennénk újra. 

 


